Bereich Thema Schwierigkeit
Geometrie Berechnungen in Rechtwinkligen Dreiecken | - Textaufgaben *x

Aufgabe 3a

In einem rechtwinkligen Dreieck ist eine Kathete 20,5cm lang, die Lange der Hypotenuse betrégt das 13 fache
der Lange der anderen Kathete. Wie lang sind die andere Kathete und die Hypotenuse?

Selle eine Gleichung mit einer Variablen auf.

Bestimme die Losungsmenge der Gleichung.
Gib die gesuchten Grofsen an.
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X: Lange der anderen Kathete in cm

(P) 205° +x*=(8x)? 0 Z&x*-42025=0;L ={-49,2; 49,2}

144

Die andere Kathete ist 49,2cm und die Hypotenuse 53,3cm lang.
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